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     月   日  

活 用 シ ー ト ４  問 題 用 紙  年  組  番  名 前  

答えは、解
か い

答
と う

用紙の解答らんに書きましょう。 

 

(一) 西小学校と東小学校の図書室にある本の冊
さ っ

数
す う

を種
し ゅ

類
る い

別
べ つ

に調べました。１ 

～３の各
か く

問いに答えましょう。 

 

１ 次の表は、西小学校の図書室にある本の冊数を種類別に表したもので

す。全体に対する割合
わ りあ い

が２０％より多い本の種類をすべて選
え ら

んで、答え

を書きましょう。 

 

       図書室の本の種類別の数（西小学校） 

種 類  物 語  科 学  伝
で ん

記
き

 図 か ん  そ の 他  合 計  

 

冊数 (冊 ) ２３１０ １１５５ ９３５ ３８５ ７１５ ５５００ 

 

２ 次の円グラフは、東小学校の図書室にある本の種類別の割合を表した

ものです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(東 小 学 校 ) 
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① 「物語」の割合は、全体の５０％より多いですか、少ないですか。

答えを書きましょう。 

 

② 「その他」の割合は、全体の２５％より多いですか、少ないです

か。答えを書きましょう。 

 

３ 図書室にある本全体に対する伝記の割合は、西小学校と東小学校では

どちらの方が大きいですか。答えを書きましょう。 

 

 

(二) 次のア～ウの中から、１～３を表すグラフとして最
もっと

もふさわしいものを 

１つずつ選
え ら

んで、その記号を書きましょう。 

 

１ ある年の月
つき

別
べつ

の平
へい

均
きん

気温がどのように変化したか 

 

２ あるクラス全員の中で１月生まれの人が何％いたか 

 

３ ある日のラジオ体操
た いそ う

に参
さ ん

加
か

した人が、１年から６年までの各学年

でそれぞれ何人いたか 

 

 

ア 棒
ぼう

グラフ  イ 折れ線グラフ  ウ 円グラフ 
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(三) 次のグラフは、あるハンバーガー店の１９８０年から２０１０年までの

１０年ごとの客数と、１９８０年と２０１０年の客の年齢
ねんれい

別
べつ

割合
わりあい

を表した

ものです。１～３の各
か く

問いに答えましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（※ たとえば、７.２万人は７万２千人を表しています。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(万人)

１ ０  

９  

８  

７  

６  

５  

４  

３  

２  

１  

０  

7.0 
7.2 

7.8 

9.0 
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１ ２０１０年の客数は、１９９０年の客数をもとにすると何％増
ふ

えまし

たか。答えを書きましょう。 

 

 

２ ６０才
さ い

以
い

上
じょう

の客数は、１９８０年と比べて２０１０年は何人増えま

したか。答えを書きましょう。 

 

 

３ てつやさんはグラフを見て、次のように言いました。 

 

 

２０才未
み

満
ま ん

のお客さんの割合は、１９８０年には５５％あ

ったのに、２０１０年には４５％に減
へ

っています。だから、

２０才未満のお客さんの人数も減っています。 

 

 

てつやさんの言っていることはあっていますか、まちがっています

か。どちらかに〇を付けましょう。また、その答えを選
え ら

んだわけを言

葉と数を使って説
せ つ

明
め い

しましょう。 

 

て つ や  
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     月   日  

活 用 シ ー ト ４  解
かい

答
とう

用紙  年  組  番  名 前  

 

（一） 

１  

２ 

①   

②   

３                        小学校  

（二） 

１  

２  

３  

（ 三 ）  

１ ％  

２ 人  

３ 

あっている       まちがっている 

わけ  

 

よ く が ん ば っ た ね 。 え ら い よ 。 こ れ か ら も

この 調 子で がん ばろ う 。 (^一 ^)￥  
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活用 シ ート ４  正  答  例
れい

 

 

（一） １ 物語、科学  ２ ① 少ない ② 多い  ３ 東小学校 

（二） １ イ  ２ ウ  ３ ア  

（三） １ ２５％  ２ １４５００人 

３ まちがっている 

わけ  

（正答例） 

それぞれの年の２０才未満のお客さんの人数を求めます。 

１９８０年は ７００００×０.５５＝３８５００（人） 

２０１０年は ９００００×０.４５＝４０５００（人） 

２０１０年の方が２０才未満のお客さんの人数が多いので、

てつやさんの言っていることはまちがっています。 

 


